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Уважаемые коллеги!
Приглашаем вас принять участие в работе 
IX Всероссийской научно - практической КОНФЕРЕНЦИИ 
«Педагогика семьи»

16 мая 2025 года 
Целью конференции является обсуждение ключевых психолого-педагогических, социокультурных проблем семьи, современных тенденций и перспектив изучения феномена семьи в междисциплинарном поле научных исследований, актуальных ценностных и смысловых аспектов семейного воспитания, вопросов педагогической, психологической и психотерапевтической поддержки семьи в транзитивном мире, способов взаимодействия социальных институтов с семьей. 
Примерные тематические направления работы конференции
1. Семья третьего тысячелетия: социум, образование, культура и цивилизационные вызовы. 
2. Семейные перспективы человека в изменяющемся мире.

3. Семья как социокультурный институт воспитания молодежи.
4. Теоретико-методологические проблемы исследования современной семьи: традиции и инновации.
5. Семья в фокусе современного научного исследования.
 
6. Социально-психологические проблемы современной семьи.

7. Семья и семейные ценности: психолого-педагогический аспект.
8. Социальная безопасность семьи и детства

9. Семейные ценности в условиях современной киберсоциализации, цифровизации общества и образования.
10. Воспитание семейных ценностей: партнерство семьи, школы и общества.
11. Семья в современном образовательном пространстве.
12. Семейное насилие: междисциплинарный взгляд.
13. Психолого-педагогическое сопровождение семьи, воспитывающей «особых» детей.
14. Практика психологической и социальной работы с семьей.
15. Семья с одаренным ребенком: проблемы и решения.
Список предложенных направлений работы конференции носит рекомендательный характер. Оргкомитет готов рассмотреть тематику, предложенную в рамках основной темы конференции. 
Формы работы конференции: 

➢ пленарное заседание; 

➢ работа секций по направлениям.
Формы участия в конференции: очная, заочная (с применением дистанционных технологий). Рабочий язык: русский. Регистрационный взнос – не предусмотрен.

Председатель оргкомитета конференции – Фирсова Т.Г., директор Педагогического института ФГБОУ ВО «СГУ имени Н. Г. Чернышевского», канд. филол. наук, доцент 
Члены организационного комитета:

Шилова С.А., декан факультета гуманитарных наук, русского и иностранного языков Педагогического института ФГБОУ ВО «СГУ имени Н. Г. Чернышевского», канд. филос. наук, доцент, заведующий кафедрой английского языка и межкультурной коммуникации;
Балакирева Е.И., заведующая кафедрой. педагогики и образовательных технологий Педагогического института СГУ имени Н.Г. Чернышевского, канд. пед. наук, доцент (Саратов);

Гусейнов А.З., доцент кафедры педагогики и образовательных технологий Педагогического института ФГБОУ ВО «СГУ имени Н. Г. Чернышевского», канд. пед. наук, доцент (Саратов) - Ответственный секретарь Конференции;

Евдокимова Е.Г., доцент кафедры педагогики и образовательных технологий Педагогического института ФГБОУ ВО «СГУ имени Н. Г. Чернышевского», канд. пед. наук, доцент (Саратов);

Курчатова Н.Ю., доцент каф. педагогики и образовательных технологий Педагогического института СГУ имени Н.Г. Чернышевского, канд. пед. наук, доцент (Саратов);

Пилюгина С.А., доцент кафедры педагогики и образовательных технологий Педагогического института ФГБОУ ВО «СГУ имени Н. Г. Чернышевского», канд. пед. наук, доцент (Саратов);

Филипченко С.Н., профессор кафедры педагогики и образовательных технологий Педагогического института ФГБОУ ВО «СГУ имени Н. Г. Чернышевского», доктор пед. наук, профессор (Саратов).
Место проведения Конференции: 410028, Саратов, ул. Вольская, 10 А. 
ФГБОУ ВО «СГУ имени Н. Г. Чернышевского», Педагогический институт, факультет гуманитарных дисциплин, русского и иностранного языков.
Контактный телефон: +7(8452)235786 (кафедра педагогики и образовательных технологий). 
Ответственный секретарь Конференции — Гусейнов Али Зульфигарович, канд. педагогических наук, доцент, e-mail: guseynovaz@mail.ru , тел. 8 (917)2105406.
Необходимые документы:

Для участия в конференции необходимо направить в адрес оргкомитета заявку на участие (см. Приложение 1) и статью (см. Приложение 2).
Контрольные сроки приема заявки и статьи. 
Заявки на участие (см. Приложение 1), статьи (см. Приложение 2) оформляются в Яндекс Форме https://forms.yandex.ru/cloud/67c567e0eb614621c9a5973b/ и принимаются до 30.04.2025 г. 
Материалы конференции будут опубликованы в электронном сборнике, зарегистрированном в РИНЦ, размещены на странице факультета гуманитарных дисциплин, русского и иностранного языков Педагогического института Саратовского государственного университета имени Н.Г. Чернышевского.      
Организационный комитет оставляет за собой право отклонения материалов, не соответствующих тематике конференции, требованиям оформления, а также полученных после указанного срока. Публикация в сборнике бесплатная.
Студенты (бакалавры, магистранты) и аспиранты публикуют статьи в соавторстве с научным руководителем!
Требования к оформлению текста статьи

Для публикации принимаются только оригинальные статьи, соответствующие тематике конференции, не публиковавшиеся ранее (оригинальность текста при проверке по программе «Руконтекст» – не менее 65%).
Статья объемом 4 - 6 страниц должна быть набрана в текстовом редакторе Microsoft Word, шрифт Time New Roman, размер шрифта-14, междустрочный интервал -1,0, размеры полей – по 2,5 см со всех сторон, абзацный отступ – 1,25 см., страницы не нумеруются. Таблицы, формулы, графики и подписи под рисунками набираются 12 шрифтом, ссылки выносятся за текст, используется сквозная нумерация, со списком литературы не более 10 наименований.
Последовательность изложения материалов: 
на русском языке по центру: 

Первая строка – название статьи печатается прописными буквами, точки в конце заголовка не ставятся, 14 шрифт; 

- ниже, через пробел, указываются фамилия и инициалы автора, которые печатаются строчными буквами с пробелом в один интервал с указанием ученой степени, звания, места работы, е-mail, 12 шрифт;

- к статье необходимо предоставить аннотацию (до 50 слов), ключевые слова (5-6), 12 шрифт; 

на английском языке по центру: название статьи, инициалы и фамилия автора, ученая степень, звание, должность, место работы; е-mail; аннотация; ключевые слова, 12 шрифт. 
Ссылки оформляются в тексте в квадратных скобках. Списки источников - после основного текста статьи в порядке следования. Список литературы должен включать не более 20 % самоцитирований авторов статьи. Статью необходимо оформить строго по требованию, без указания страниц.

В названии письма указывается слово «Семья» и фамилия автора.
К письму прилагается файл – текст статьи. Файл называется фамилией автора с инициалами и словом «статья» через нижнее подчеркивание (например, «Иванов АА_статья»).
ПРИЛОЖЕНИЯ

Приложение 1.
Заявка на участие в конференции
Заявка на участие в конференции оформляется в Яндекс Форме https://forms.yandex.ru/cloud/67c567e0eb614621c9a5973b/ 

	Фамилия Имя Отчество (полностью)
	

	Ученая степень, ученое звание
	

	Страна, город
	

	Название организации (место работы)
	

	Должность
	

	Название доклада/статьи
	

	Научный руководитель, ученая степень, звание (для студентов)
	

	Контактный телефон, e-mail
	

	Форма участия (очная/заочная)
	


Приложение 2.
Пример оформления текста статьи
ВОСПИТАТЕЛЬНЫЙ ПОТЕНЦИАЛ СЕМЬИ
С.Н. Филипченко, 

доктор педагогических наук, профессор,

Педагогический институт Саратовского государственного
 университета имени Н.Г. Чернышевского, Россия

E-mail: Filipchenko@yandex.ru
В данной статье представлен теоретический анализ воспитательного потенциала современной семьи. Указаны гуманистический, социальный, экономический, исторический подходы к пониманию воспитательного потенциала семьи. Приведены результаты эмпирического исследования, свидетельствующие о том, что воспитательный потенциал семьи тесно связан с социокультурным статусом семьи, образом её жизни, её составом, со стилем отношений в семье, ценностными ориентациями родителей.

Ключевые слова: семья, воспитательный потенциал семьи, социальный статус семьи, ценностные ориентации семьи.
EDUCATIONAL POTENTIAL OF THE FAMILY
S.N. Filipchenko
 
This article presents a theoretical analysis of the educational potential of the modern family. Humanistic, social, economic, and historical approaches to understanding the educational potential of the family are indicated. The results of an empirical study are presented, indicating that the educational potential of a family is closely related to the socio-cultural status of the family, its lifestyle, its composition, the style of family relations, the value orientations of parents.

Key words: family, educational potential of the family, social status of the family, value orientations of the family.

Текст статьи……Например: Воспитательный потенциал определяют как степень возможностей семьи в вопросах формирования личности ребенка в духовно-нравственном, физическом, интеллектуальном аспектах [1], а также подчеркивают аксиологическую составляющую воспитательного потенциала семьи [2].
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