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Саратов 2019

Сроки проведения учебной практики: с 1 июня по 31 июля 2019 года.

Место прохождения учебной практики: кафедра ботаники и экологии.

План работы: Выполнение исследования, сбор материала, анализ данных. Разработка содержания практической части научного исследования. Осуществление самостоятельного исследования по актуальной проблеме в рамках магистерской работы.

Цель работы: Выявление структуры почвенных банков пойменных лесных сообществ островной поймы реки Волги в пределах Саратовской области

Задачи: 
1. Постановка целей и задач исследования, определение объекта и предмета исследования; обоснование актуальности выбранной темы и характеристика современного состояния вопроса  о флористическом и структурном разнообразие банка семян в лесных сообществах;
1. Изучить морфофизиологические типы семян формирующих почвенный запас  лесных сообществ;
1. Изучить динамику прорастания семян лесных видов растений.

Материал и методы исследования.
В ходе исследования мною были использованы следующие методы: научный метод (изучение методической и дополнительной литературы). Для проведения исследований изучалась дополнительная литература и  методические материалы о методике выявления почвенного банка семян  полевым и лабораторным методам, методике определения освещенности, твердости, влажности,  водопроницаемости и карбонатности почвы, методам проведения химического анализа почв.

Результаты исследования
В ходе работы было проведено регонсцинировочное исследование (визуальное исследование лесных сообществ; проведение геоботанических исследований).  По данной теме рассмотрено 39 литературных источников и написан обзор литературы объемом 24 страницы. По методическому разделу рассмотрено 15 литературных источников о методике выявления почвенного банка семян. Написан раздел «Методика исследования» объемом 12 страниц. По практической части проводятся исследования 130 образцов почвы и подстилки, отобранных в дубравах островной поймы реки Волги в районе острова Дубовая грива. 
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